
ATA DA REUNIÃO DO  PROCESSO DE ELEIÇÃO DOS
CONSELHEIROS E REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL,

QUE IRÃO COMPOR O CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE
JAHU –  SP

Aos vinte e sete  dias do mês maio  do ano de dois mil   e vinte e quatro, às

dezenove horas e trinta minutos,  reuniram-se no Cinema Municipal de Jahu, à Rua

Paissandu,  444,   os  representantes  da  Sociedade  Civil,  artistas,  artesãos,

fazedores de  cultura  e  membros da  Secretaria  de  Cultura  e  Turismo de Jahu,

conforme convocação feita para esta data e listas de  presenças e fotos anexas,

para  tratar   da  ordem  do  dia:  Eleição  dos  Conselheiros  representantes  da

Sociedade Civil, para composição do Conselho Municipal de Cultura, biênio 2024-

2026. Após, acolhidas as inscrições conforme os interesses por  representação

artística, o Secretário de Cultura e Turismo, Sergio Augusto Altimari  fez a leitura do

Edital  de  Convocação  e  Regulamento  Eleitoral,  seguido  das  explicações

necessárias para a compreensão do como se daria a escolha dos representantes

de cada seguimento artístico. Exemplificou que o Conselho Municipal  de Cultura, é

composto por  catorze membros, sendo sete titulares e sete suplentes, divididos

nas áreas de dança, artes cênicas, artesãos, literatura, música, artes plásticas e

visuais,   folclore  e  tradições  regionais.  Apresentados  os  inscritos  em  cada

modalidade e  aprovado  o Regulamento eleitoral, o público presente se reuniu em

grupos de trabalhos  conforme os respectivos seguimentos culturais  e por meio de

consenso escolheram dentre os candidatos,  dois representantes, sendo um titular

e um suplente para cada categoria de arte. Cada candidato, teve a oportunidade de

justificar  o  motivo  da  intenção  em compor  o  Conselho,  bem como defender  a

categoria escolhida. Encerrados os debates, houve a constatação dos membros

escolhidos, e apresentados os nomes dos representantes em cada categoria, com

a seguinte composição:  representantes da área de artes cênicas: titular -  Júlio

César Bonfim Campagnolo e suplente: Adriele Jesus da Cruz Lima; área de artes

plásticas/artes  visuais:  titular  -  Otávio  Veríssimo de  Matos  e  suplente:  Douglas

Rocha de Oliveira; artesanato: titular - Carolina Panini e suplente: Gustavo Felipe

Modenese; representantes da área de dança: titular - Luiz Felipe Ramos de Jesus



e suplente: Fernanda C.O Santos; Folclore e Tradições regionais: titular - Isabella

Unterrichter Rechtenthal e suplente: Marcial A. Lopes; área literária: titular: Giovana

Salvador  e  suplente:  Antonio  Vendramini  Filho;  área  musical:  titular  -  Lucas

Monterosso e suplente: Wilson Silveira de Moraes. Encerradas as apresentações

conforme o resultado da assembleia, Nada mais havendo a deu-se por finalizada  a

reunião de  eleição dos conselheiros e representantes da sociedade civil para a

composição do Conselho Municipal de Cultura de Jahu, cujos tramites burocráticos

segue conforme o Edital de Convocação e Regulamento Eleitoral. 

Sergio Augusto Altimari
- Presidente do Conselho Municipal de Cultura -


